

## КАБІNET МІНІСТРІВ ЗАПРОВАДИВ РЕЖИМ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ

### Що це?

Надзвичайна ситуація — це **спеціальний тимчасовий правовий режим**, що виникає через порушення нормальних умов життя і діяльності людей через аварію, катастрофу, стихійне лихо або епідемію.

### Хто запроваджує?

**Кабінет міністрів** на основі рішення комісії Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Надзвичайна ситуація визначається в Кодексі цивільного захисту.

### Що передбачає?

Під час надзвичайної ситуації влада, а передусім — **служби цивільного захисту працюватимуть посилено**, у спеціальному режимі. Надзвичайна ситуація НЕ передбачає втручання держави в управління приватними компаніями чи обмеження прав та свобод українців.

### Які бувають надзвичайні ситуації?

Залежно від поширення, економічних збитків, кількості людей, які загинули, розрізняють **4 рівні надзвичайних ситуацій** — загальнодержавний, регіональний, місцевий та об'єктовий

### Для чого?

Надзвичайну ситуацію запроваджують для того, **щоб посилити координацію всіх служб**, задіяних для протидії поширення коронавірусу.

Це також допоможе закріпити кроки, які будуть здійснювати на регулярній основі, щоб протидіяти поширенню хвороби.

Наприклад, це — посилення охорони громадського порядку, інформування громадян, дезінфекція об'єктів та територій, санітарно-гігієнічні протиепідемічні заходи. Допоможе **більш чітко координувати дії центральної та місцевої влади.**

### Надзвичайна ситуація та надзвичайний стан це тотожні поняття?

**Ні.** Надзвичайний стан запроваджує Верховна рада за поданням Президента України. У цей період держава може на пряму управляти як державними, так і усіма приватними компаніями, а права і свободи українців можуть бути обмежені. **При надзвичайній ситуації такі заходи НЕ застосовують.**



## Кабмін запровадив режим надзвичайної ситуації на всій території України

Відповідне рішення затвердили на засіданні уряду 25 березня.

«Режим надзвичайної ситуації запроваджений по всій території України на 30 днів. Крім того, у режим надзвичайної ситуації переведена Єдина державна система цивільного захисту. Відповідно, всі карантинні обмеження також подовжені на 30 днів - до 24 квітня», - повідомив Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль.

Крім того, за його інформацією, під час засідання 25 березня уряд постановив:

- належним чином облаштувати КПП у зонах надзвичайної ситуації з обов'язковим санітарним оглядом громадян та пропуском лише після медичного огляду осіб та

дезінфекції транспортних засобів;

- залучити до роботи на цих пунктах працівників та технічні засоби МОЗ, Нацполіції, Нацгвардії, ДСНС, Держпродспоживслужби;

- проводити ретельну дезінфекцію всіх приміщень, доріг і тротуарів;

- надавати допомогу мало захищеним верствам населення із залученням працівників соціальних служб, громадських і волонтерських організацій до надання допомоги.

Керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня призначили заступника Міністра охорони здоров'я, головного санітарного лікаря України Віктора Ляшка.